

萌娃当起了掌柜

千余双勤劳的小手牵起了姜哥哥的手



图片由市红十字会提供

本报讯(记者 李严)3月7日下午,在淮南市红十字会会议室桌上摆满了钱袋子,这些钱袋里装了24922元零钱和1700多个孩子的满满爱心,这是淮师附小山南第十五小学为孩子们为淮南二中不幸患白血病的姜同学义卖的善款。

据该校少先队辅导员马老师介绍,每年春季学校都组织学生开展“鹿宝贝向光而行”爱心义卖活动。今年的活动正值3.5学雷锋日,得知姜同学不幸患白血病急需救治的消息后,老师和同学纷纷表示想帮助他,并决定将义卖所得捐给姜同学。

师生们精心组织、策划,画海报、做展架、写标语、布展台、准备义卖品……老师和同学们忙得不亦乐乎。

因孩子们准备的物品太多,参与的学生太多,为了安全,只能按低年级和高年级分时段义卖。义卖当天,整个操场上摆满了琳琅满

目的物品,有图书、玩具、体育用品、学习用具,还有食品、装饰品等。

义卖现场,孩子们分工明确,有的当推销员,有的当收银员,有的当记账员……大家各司其职,充分发挥聪明才智,采取各式各样的营销战术。售货员们卖得干劲,顾客们买得也欢。大家穿梭于“市场”各个摊位、角落,仔细搜寻自己喜欢的商品。三元二元、十元八元……老师们也参与到义卖活动中,少的买了一二十元,多的买了七八十元,大伙都是收获颇丰、满载而归。

两个多小时后,义卖活动结束,各班老师和孩子开始清点“战果”,汇聚起来共计24922元。

3月7日下午,老师和学生代表把捐款送到淮南市红十字会。工作人员清点核对了3个多小时,收下了这份沉甸甸的爱心,并于3月8日将捐款转入姜同学父亲的账户。



捐资助学 这份“大爱”更显温情



爱心人士将善款交到吴同学爷爷手中

本报讯(记者 李舒韵 摄影报道)点滴真情汇聚大爱。为了不让品学兼优的贫困生失去对生活的信心,日前,寿县大爱志愿者协会的志愿者一行人来到寿县堰口镇,为那里的贫困学生吴同学送去了饱含浓浓爱心的5400元助学金,并鼓励吴同学重拾信心、直面困难、努力学习、报效国家。

据了解,吴同学父亲因意外去世,其母因丈夫去世的事情精神受到刺激,生活不能自理。吴同学和自己的兄弟都在念书,只能跟随生病的母亲和80岁的爷爷一起生活,家庭条件每况愈下。得知吴同学的情况后,寿县大爱志愿者协会经调查核实,决定对吴同学进行定向爱心资助。通过多方捐助,筹集善款5400元,送到了吴同学爷爷手中,点亮了他求学路上温暖的光。

寿县大爱志愿者协会负责人李勋表示,感谢王长青、孙业亮等爱心人士付出,施以小爱,点亮人生,捐资助学,更显温情。协会将坚守大爱初心,尽心竭力帮助弱势群体渡过难关,重新拥抱美好生活。



书法进校园 翰墨润师心



本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月7日下午,淮南市女书法家协会“书法进校园”淮河中学教师培训启动仪式在淮河中学报告厅举行。

为进一步传承和发扬中华书法文化,激发老师对中华传统文化和语言文字的热爱之情,促进书法教学的广泛深入开展,市女书法家协会联合淮河中学开展了此次书法进校园活动。

据了解,此次书法进校园活动将定期、定时

开展书法培训课程,通过课程教学让教师们掌握书写规律,了解欣赏书法作品,提高书法审美。同时,还将定期举办教师书法“大比武”等。

“我对自己的字还不是太满意,小的时候在书法方面花的功夫和时间也都比较少,现在正好有这个机会,在书法名家的专业指导下,想通过自己的努力来弥补一下。”淮河中学六年级语文老师王慧娜表示,书法是中华民族的传统文化艺术,而规范书写汉字也是语文老师义不容辞的责任,自己将以身作则,给孩子们做好榜样,把字练得更好。

淮南市女书法家协会主席李静表示,市女书协将以书写实践课为引导,通过书法讲授、创作、指导等方式,让教师们感受、领略汉字和书法的魅力,激发热爱书法的热情,全面提升教师各书体的书写水平。

